

KEIM RESTAURO®-LASUR – ANWENDUNGSFERTIGE DÜNNSCHICHTFARBE FÜR LASURANSTRICHE AUF NATURSTEIN

Töndetails

Farbtonnr. / Farbname: Barolo 80 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Caparol 3D-PLUS Preisgruppe: PG1
Hellbezugswert: 35 Rezepturqualität: PQ

RGB-Wert: R: 189 G: 151 B: 150 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 15 l, 5 l, 1 l

Produkteigenschaften:

- Höchst diffusionsoffen
- UV-stabil in allen Komponenten
- Niedrige Verschmutzungsneigung
- Mikroporös
- Witterungsbeständig
- Kontrollierte Abbindung
- Spannungsarm
- Säurebeständig

Ihr gewählter Farbton

Caparol 3D-PLUS

Barolo 80

HBW 35 | Restauro-Lasur | PG1

Dazu passend

NCS

S 2055-B10G

HBW 25 | Restauro-Lasur | PG3

Caparol 3D-PLUS

Lazur 200

HBW 28 | Restauro-Lasur | PG3

Caparol 3D-PLUS

Patina 105

HBW 26 | Restauro-Lasur | PG3

Caparol 3D-PLU

HBW 28 | Restauro-Lasur | PG2

Hinweis!